
 

Aspetti Topologici
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Tutti i loop deformabili in maniera continua l'uno
nell'altro stanno in UNA CLASSE DI EQUIVALENZA



Possiamo costruire lo spazio quoziente alè l'insieme i cui
elementi sono le classi di equivalenza
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Consideriamo una particella che si muove in Q la sua

traiettoria è descritta da un campo
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Consideriamo il caso senza solenoide ovvero B 0
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Se le fasi di Ki e ke sono le strisce abbiamo interferito
costruttiva se le fasi sono opposte abbiamo interfidistrutt

Accendiamo Bto cioè Ato l'azione della particella
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Diverse salti di A sono parametriziati da ETO24T
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Particelle identiche

Prendiamo un sistema di 2 particelle Identiche in Id
Lo sp delle config è
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